

Uniunea Națională a Barourilor din România
BAROUL SATU MARE

Satu Mare, Str. Horea nr.7, ap.5, Tel :0261712022 ; Fax :0261711648
e-mail : baroulsm@artelecom.net ; http : www.baroulsm.ro

Nr. 462

Data 20.10.2014

C ă t r e

Uniunea Națională a Barourilor din România
Toate Barourile

Stimate domnule Președinte,
Stimați domni Decani,
Stimați colegi,

Corpul Avocaților din Baroul Satu Mare întrunit în Adunarea generală extraordinară din 16.10.2014 a hotărât suspendarea acțiunii de protest declanșată la 01.10.2014 mandatând Consiliul Baroului Satu Mare pentru continuarea discuțiilor cu reprezentanții instanțelor, parchetelor de pe raza Curții de Apel Oradea cu reprezentanții CSM precum și sesizarea oricăror încălcări ale legii privind profesia de avocat, de către orice instituție, autoritate publică, persoane fizice, persoane juridice și luarea măsurilor corespunzătoare inclusiv reluarea protestului.

Vă informăm că în datele de 16.10.2014 și 20.10.2014 reprezentanții Baroului Satu Mare au avut întâlniri cu domnul Adrian Bordea președintele CSM, reprezentanți ai Ministerului de Justiție, precum și domnul Aurel Mascaș Procuror General al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Oradea, conducerile instanțelor și parchetelor sătmărene.

În cadrul întâlnirilor avute , partenerii noștri de discuție au recunoscut dreptul și legitimitatea protestului nostru raportat la fenomenul avocaturii clandestine și al necesității îmbunătățirii relațiilor interprofesionale pentru asigurarea exercitării în condiții optime a dreptului la apărare de către avocați.

Interlocutorii noștri au declarat că vor lua toate măsurile necesare atât în ceea ce privește evitarea pe viitor a unor încălcări și derapaje față de legislația ce reglementează activitatea avocaturii în România, adoptarea unei atitudini corecte față de avocați, respectarea demnității acestei profesii.

S-a apreciat că este utilă continuarea dialogului interprofesional pentru păstrarea unei atmosfere normale între profesiile juridice, benefică atât administrării cât și receptării efectelor actului de justiție de către justițiabili.

Stimați colegi, vă transmitem pe această cale mulțumirile sincere ale Corpului Avocaților sătmăreni pentru solidaritatea colegială manifestată de

dumneavoastră pe toată durata acțiunii noastre de protest și vă asigurăm totodată de întregul nostru sprijin în orice demers pe care îl veți întreprinde și dumneavoastră în apărarea și promovarea intereselor legitime ale profesiei de avocat.

Cu deosebită stimă și considerație,

DECANUL BAROULUI SATU MARE

Prin PRODECAN, Av. Bancea Valeriu Petru

